MAT, Torek, 31. 3. 2020

UČNA TEMA: Seštevam do 100

Z učenci ustno rešite nekaj nalog.

1. Na Metkini gredi cvetijo narcise. 33 narcis je belih, 6 je rumenih. Koliko narcis cveti na Metkini gredi?

Rešitev (samo za starše ;): 33 + 6 = 39, odgovor: Na Metkini gredi cveti 39 narcis.

2.  Mizar je včeraj izdelal 21 stolov, danes pa je dokončal še 8 stolov. Koliko stolov je izdelal v obeh dneh skupaj?

3. V avtobusu se je peljalo 44 potnikov. Na postaji je vstopilo še 5 potnikov. Koliko potnikov je sedaj v avtobusu? Ali bo imel vsak potnik svoj sedež, če je v avtobusu 48 sedežev?

Učenci samostojno rešijo stran 51. Naloge si sami natančno preberejo. Razmislijo, kaj lahko iz danih podatkov izračunajo in to tudi zapišejo. Po potrebi jim pomagajte. Pri besedilnih nalogah odgovore pišejo s celimi stavki (kot v primeru zgoraj). 

Ponovi! 

1 + 2 = 3 (seštevanec + seštevanec = vsota)     

3 – 2 = 1 (Zmanjševanec – odštevanec = razlika)
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